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Vážení sportovní přátelé,
dovolte mi, abych Vás opět přivítal ze stránek magazínu Viktorián na dalším domácím zá-

pase, který dnes večer bude hostit plzeňská Doosan Arena. I přesto, že před námi stojí 

soupeř, který bojuje o špičku tabulky a stejně jako náš celek se probojoval do jarních bojů 

Evropské ligy, dovolte mi, abych se nejdříve ohlédl za uplynulými zápasy Viktorie Plzeň.

Utkání s OlympiqueLyon v nás všech jistě zanechalo příjemnou vzpomínku. I když jsem si 

osobně přál, abychom přes francouzského zástupce postoupili do dalšího kola, těší mne 

předvedená hra a zážitek, který jsem si z utkání odnesl. Nedlouho po závěrečném hvizdu 

jsme se ovšem už museli soustředit na utkání v Olomouci. Ačkoli byl náš soupeř před utká-

ním v tabulce Gambrinus ligy několik míst za námi a průběh sezóny ne zcela odpovídal jeho 

představám, celý tým nebral duel na lehkou váhu. Síla Olomouce se potvrdila, brzy jsme 

prohrávali a ještě po hodině hry svítil na ukazateli skóre výsledek 1:0 pro domácí. Hráči ov-

šem dokázali svou zkušenost a v pravý čas do své hry zařadili vše potřebné k otočení skóre. 

Konečný výsledek pro nás znamenal zisk důležitých tří bodů.

V dalším ze zápasů jsme se představili na domácí půdě v rámci odvety osmifinále Poháru 

České pošty. Zápas s celkem z Domažlic jsme odehráli v přátelské atmosféře, vždyť několik 

našich hráčů v Domažlicích buď působí, nebo působilo, naopak většina z kádru 

Jiskry prošla v určité fázi svého fotbalového života plzeňskou Viktorií. Utkání 

pro celek pod vedením Dušana Uhrina dopadlo pozitivně. Těší mne nejen to, 

že po výsledcích 0:3 a 4:0 jsme si zajistili hladký postup do čtvrtfinále poháru, 

ale také začlenění mladých odchovanců do prvního týmu Viktorie. Věřím, že 

v utkání s Domažlicemi měli všichni diváci možnost vidět budoucnost plzeň-

ského fotbalu.

Dnes večer se opět vracíme na scénu jménem Gambrinus liga, konkrétně do 

jejího dvaadvacátého dějství. Soupeřem nám bude celek FC Slovan Liberec. 

Věřím, že i dnes večer si užijeme zápas společně. Zisk tří bodů je něco, čím by 

se Vám fanouškům, chtěla Viktoria Plzeň odvděčit v každém sehraném utkání. 

Děkujeme, že jste s námi

Adolf Šádek

Generální manažer FC Viktoria Plzeň
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Nejprve se sarajevským Željezničarem
Úvodním soupeřem Viktorky v jejím boji v předkolech Championss 
League se stal několikanásobný mistr Bosny a Hercegoviny, FK 
Željezničar ze Sarajeva. První střetnutí těchto soupeřů se odehrálo 
na západě Čech. A byl to zápas plný gólů. Do vedení šlo „Željo“, ale 
Západočeši po dvou brankách Daniela Koláře a jedné Mariána Či-
šovského výsledek otočili na 3:1. Sarajevu se podařilo snížit, ale 
František Rajtoral navýšil plzeňské vedení znovu na dvoubran-
kové. Pět minut před koncem pak Sead Bučan zaznamenal poslední 
branku. Po devadesáti minutách tak svítil na ukazateli skóre vý-
sledek 4:3 pro Viktorku. „Asi jsem ještě takovýto zápas nehrál. Ve 
fotbale je možné všechno. Doufám, že to bylo naposledy,“ prohlásil 
po bláznivém duelu, ve kterém padlo všech sedm gólu ve druhé 
polovině, Matúš Kozáčik. Na pozápasové tiskové konferenci pak 
rozesmál všechny přítomné novináře trenér Sarajeva Amar Osim, 
jenž tvrdil, že šance jeho týmu na postup se zdvojnásobila. „Ze tří 

procent na šest,“ dodal s úsměvem. Odveta v hlavním městě Bosny 
a Hercegoviny začala pro viktoriány nejlepším možným způsobem, 
neboť se trefil už po pěti minutách hry Tomáš Wágner. Jenomže 
čtvrthodinu nato přišlo vyloučení Václava Procházky... Odpovědí 
Viktorky na početní nevýhodu byla branka Milana Petržely. Záplet-

kou však bylo snížení Sarajeva, které přišlo na konci prvního polo-
času. V polovině druhé již žádná branka nepadla, a tak se z vítězství 
a ruku v ruce s tím z postupu radovala Plzeň. „Chtěl jsem se někam 
zašít a vůbec nevnímat diváky, ale nešlo to. Ať jsem byl v kabině co 
nejdál od hřiště, pořád je bylo slyšet. Bylo to ještě horší v tom, že 
křičeli při sebemenším náznaku útoku. Raději jsem tedy šel do tu-
nelu a koukal jsem se na něj. Byly to strašné nervy,“ líčil své pocity 
po vyloučení Václav Procházka. 

FC Viktoria Plzeň–FK Željezničar 4:3 (0:0)
Branky: 63. Čišovský, 66. a 76. Kolář, 81. Rajtoral – 52. Tomić, 78. 
Selimović, 85. Bučan 

Podruhé v Champions League, 
podruhé mezi šestnácti nejlepšími 
týmy Evropské ligy

Ve stejnou dobu jako nyní jsme si pro vás v  loňském 

roce připravovali článek o pouti Viktorie Evropskou 

ligou až do jejího osmifi nále. Ani ve snách by nás tehdy 

nenapadlo, že o dvanáct měsíců později budeme líčit 

stejně tak krásnou vzpomínku. Připomeňme si na 

následujících řádcích cestu Viktorky od předkol Ligy 

mistrů, přes zápasy s evropskými fotbalovými giganty, 

vyřazení CSKA Moskva, až po sladký postup přes 

Šachtar Doněck a jen krůčky chybějící k probojování se 

do čtvrtfi nále Evropské ligy.  

Letošní cesta poháry / 
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dobře kombinoval. Do žádných velkých šancí jsme ho ale nepustili,“ 
přemýšlel o odvetě s Mariborem viktorián s devítkou na zádech. „Je 
to velká radost pro celý český fotbal. Je jenom dobře, že budeme 
mít zástupce v Lize mistrů. Věřím, že v budoucnu budeme mít týmů 
v Champions League více,“ doplnil svého spoluhráče spokojený 
František Rajtoral. 

FC Viktoria Plzeň–NK Maribor 3:1 (1:0)
Branky: 8. Čišovský, 58. Darida, 90. Ďuriš – 66. Mejač

NK Maribor–FC Viktoria Plzeň 0:1 (0:1)
Branka: 3. Tecl

Domácí premiéra se Citizens
Když se losovaly základní skupiny Ligy mistrů, ve třetím koši ne-
bylo těžšího soupeře. Los z něj přisoudil Viktorce Manchester City, 
anglický velkoklub s bohatými mecenáši z Perského zálivu, jehož 
soupisku okupuje jedna hvězda vedle druhé. Viktoriáni proti tomuto 
vynikajícímu týmu drželi po prvních pětačtyřiceti minutách bez-

brankový výsledek. Jenomže na začátku druhého poločasu se trefil 
nejprve Edin Džeko, pro něhož jsou české fotbalové trávníky dobře 
známé z  jeho působení v Teplicích. Po něm zaznamenal gól v 53. 
minutě Yaya Touré a pět minut nato dokonal porážku Viktorie ar-
gentinský střelec Sergio Agüero. „Mrzí nás to, představovali jsme 
si to jinak. Na druhou stranu jsme věděli, že City má kvalitu a určitě 
ji ukázalo na hřišti. Ale myslím si, že jsme mu to svými chybami 
usnadnili. Určitě jsme po utkání cítili zklamání. Na druhou stranu 

jsme si ale řekli, že chceme hrát s těmi nejlepšími týmy. Nyní se s 
nimi musíme popasovat. Když pak bude soupeř lepší, musíme mu 
pogratulovat,“ říkal po porážce od Citizens Jan Kovařík. 

FC Viktoria Plzeň–FC Manchester City 0:3 (0:0)
Branky: 48. Džeko, 53. Touré, 58. Agüero

Smolná porážka na půdě CSKA Moskva
V dalším klání Ligy mistrů čekal na Západočechy soupeř z východu. 
CSKA Moskva, tak znělo jeho jméno. Utkání se nakonec muselo ode-
hrát kvůli nezpůsobilému terénu na stadionu CSKA v Petrohradu. 
Skóre duelu otevřel svým premiérovým zásahem v Champions Le-
ague František Rajtoral po čtyřech minutách. Jenomže CSKA se 
podařilo brankami Tošiće a Hondy v první půli odpovědět. Když pak 
v 79. minutě skončila za zády Matúše Kozáčika malá domů z kopačky 
Radima Řezníka, vedla Moskva o dvě branky. V poslední minutě ještě 
upravil výsledek na 3:2 Marek Bakoš. Viktorka se však z Ruska vra-
cela bez bodu. „Myslím si, že CSKA je určitě soupeř, se kterým se 
dalo hrát tak, abychom uhráli lepší výsledek. Chtěli jsme bodovat. 
Tím, že CSKA vyhrálo, má o tři body více. O to je to samozřejmě mno-
hem komplikovanější. Uvidíme, kolik bodů uhraje s Bayernem nebo 
Manchesterem City. Bude to mít určitě hrozně těžké, a pokud to bude 
v prosinci v domácím utkání s nimi o nás, druhá branka, kterou jsme 
vstřelili, může být hodně důležitá. Věřím, že jsem schopni to zvlád-
nout a že se v prosinci o třetí místo popereme,“ predikoval Pavel 

FK Željezničar–FC Viktoria Plzeň 1:2 (1:2)
Branky: 45. Jamak – 5. Wágner, 30. Petržela

Deset branek do sítě soka z Estonska
Druhým soupeřem Viktorky v předkolech měl být silnější z dvojice 
HJK Helsinki – JK Nõmme Kalju. Dle papírových předpokladů měl 
postoupit finský celek, ale předpoklady nejsou rovny dění na hřišti. 
Viktorka se tak poprvé ve své historii střetla se soupeřem z Es-
tonska. Už v  Tallinnu Západočeši rázně vykročili za postup, když 
porazili Kalju vysoko 4:0. „Tento výsledek je vynikající. Vyhrát venku 
4:0 je super. Také vzhledem ke kvalitě obou týmů si myslím, že nás 
to ospravedlňuje pomýšlet už na další zápasy. Ale odvetu budeme 
chtít odehrát s vítězným koncem, abychom přispěli do koeficientu,“ 
říkal ještě na estonské půdě David Limberský. Viktorka o pár dnů 
později svou roli favorita potvrdila. Ve Štruncových sadech sice 
prohrávala 0:1, ale nakonec si s chutí zastřílela a zatěžkala konto 
soupeře šesti brankami. Druhé střetnutí skončila výsledkem 6:2 
pro Západočechy. Třemi góly se na zničení estonského soka podílel 
Pavel Horváth. „Hattrick jsem v životě v dospělých nedal. Schoval 
jsem si balón a je to pro mě velká památka. Jsem hrozně šťastný, 
že jsme postoupili a na podzim budeme hrát určitě v evropských 
pohárech,“ rozplýval se po další výhře Viktorky její kapitán.

JK Nõmme Kalju–FC Viktoria Plzeň 0:4 (0:1)
Branky: 2. a 52. Čišovský, 77. Ďuriš, 90. Hejda

FC Viktoria Plzeň–JK Nõmme Kalju 6:2 (2:1)
Branky: 20. z penalty, 44. a 62. Horváth, 58. Tecl, 70. Hořava, 82. 
Wágner – 10. a 69. Quintieri

Přes Maribor do základní skupiny Ligy mistrů
NK Maribor. Tak se jmenoval poslední soupeř Viktorky v její cestě 
do základní skupiny Champions League. První zápas proti slovin-
skému mistrovi přivítala plzeňská Doosan Aréna. Její ochozy mohly 
slavit už po osmi minutách, kdy se trefil Marián Čišovský. O padesát 
minut později přidal druhý zásah Plzně Vladimír Darida, pro něhož 
to byl jeden z posledních zápasů v modro-červeném dresu. Mari-

boru se sice podařilo snížit, ale konečné slovo měl v poslední mi-
nutě Michal Ďuriš. Vítězství Viktorky pečetil velmi důležitým třetím 
gólem. „Výhra 3:1 je pro nás do odvety velmi dobrá. Víme ale, že 
Maribor má velkou sílu. Musíme se na utkání ve Slovinsku dobře 
připravit a zvládnout i druhý zápas,“ okomentoval vítězství Zápa-
dočechů střelec posledního gólu. Ve Slovinsku už tolik branek ne-
padlo. Jeden jediný gól nakonec stačil Viktorce, aby v dramatickém 
duelu zvítězila a mohla slavit svůj postup do základní skupiny Ligy 
mistrů. Postaral se o něj už po třech minutách hry kanonýr Sta-
nislav Tecl. „Jeli jsme do Slovinska s dvoubrankovým náskokem, 
ale tato branka nám dodala klid. Věděli jsme, že to pak bude mít 
Maribor hodně těžké. Myslím si, že jsme si zápas pohlídali. Bylo 
to ale velmi náročné. Soupeř hrál spíše s balónem než bez něj a 
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Vrba bitvu, která se tři týdny před Vánocemi ve Štruncových sadech 
opravdu odehrála. Nepředbíhejme však.  

CSKA Moskva–FC Viktoria Plzeň 3:2 (2:1)
Branky: 19. Tošić, 29. Honda, 79. vlastní – 4. Rajtoral, 90. Bakoš

Poprvé proti bavorskému gigantovi
V současné Evropě – nechť se fanoušci klubů z Anglie, Španělska 
či Itálie neurazí – není lepšího celku. Bayern Mnichov v posledních 
letech vítězí s přehledem na všech frontách v čele se slavnou Li-
gou mistrů. Zápas proti bavorskému velkoklubu, s nímž se Viktoria 
v evropských pohárech střetla dávno před současnými úspěchy, je 
zážitkem pro každého. První duel s ním se uskutečnil v jeho nedo-
bytné tvrzi v Bavorsku. Nutno říci, že se Bayern choval jako krutý 
hostitel, jenž Viktorii nenechal ani píď prostoru a po celý zápas byl 
lepším týmem. Po dvou brankách Francka Ribéryho, třetího muže 
v hlasování o Zlatý míč v loňském roce, a zásazích od rakouského 
reprezentanta Davida Alaby, německého středopolař Bastiana 
Schweinsteigera a letní posily Bayernu z Borussie Dortmund Maria 
Götze skončil zápas výhru domácích 5:0. A to Matúš Kozáčik ještě 
mnohokrát přiváděl svými zásahy hráče Mnichova k šílenství. Svou 
kvalitu Bayern potvrdil na plné čáře. I přes porážku si však všichni 
museli toto klání užít. Hrát proti takovým hráčům musí být pro 
klub z Česka vždy svátkem. „Po sportovní stránce to byl souboj s 
asi nejlepším mančaftem na světě. To, co předvádí, je neskutečné. 
Robben a Ribéry jsou vynikající v práci s balónem v rychlosti. A ne-
jenom oni. Jsou extratřída. Co hráč Bayernu, to hvězda,“ chválil 
soupeře obránce Viktorie Radim Řezník. 

FC Bayern Mnichov–FC Viktoria Plzeň 5:0 (2:0)
Branky: 25. z penalty a 61. Ribéry, 37. Alaba, 64. Schweinsteiger, 
90. Götze

Vyrovnaná odveta s Bayernem Mnichov
O necelé dva týdny později si Viktorka duel s Bayernem zopakovala. 
Střetly se také podobné sestavy, ale tentokrát byl zápas o poznání 
vyrovnanější. Několik bravurních zásahů si připsal Matúš Kozáčik, 
svůj brankářský um ukázal i jeho protějšek Manuel Neuer, jednička 
německé reprezentace. Po polovině duelu byl stav nerozhodný 0:0 
a nakonec Doosan Aréna zaplněná k  prasknutí viděla jednu jedi-
nou branku. Postaral se o ní v 59. minutě chorvatský útočník Mario 
Mandžukić. Tuto vynikající fotbalovou podívanou, ve které sahali 
Západočeši do posledních minut po bodovém zisku, odměnili diváci 
ve Štruncových sadech dlouhým potleskem. „Máme být na co pyšní. 
Ukázali jsme, že můžeme hrát i s Bayernem. Myslím si, že jsme si 
dnes bod zasloužili. Kdybychom ho získali, bylo by to ideální,“ hod-
notil utkání proti bavorskému velkoklubu Matúš Kozáčik. „Jsem ve-
lice rád, že jsme ukázali pravou tvář Plzně a že jsme byli výraznější 
než před čtrnácti dny v Mnichově, kde s námi odehrál Bayern partii 
pro nás až nedůstojnou,“ doplňuje plzeňského gólmana tehdejší 
kouč Viktorky Pavel Vrba. 

FC Viktoria Plzeň–FC Bayern Mnichov 0:1 (0:0)
Branka: 65. Mandžukić

Výborné představení na půdě Manchesteru City
Páté utkání Viktorie v Lize mistrů bylo na programu v místech, kde 
se kopaná zrodila. Plzeňané se totiž poprvé podívali do Anglie, kon-
krétně do Manchesteru, kde se střeli s místními Citizens. V tomto 
klání na poslední chvíli vypadl ze sestavy David Limberský, jehož do 
hry nepustily žaludeční problémy. Výkon Viktorky i bez jedné ze stá-
lic základní jedenáctky byl však vynikající. I když šel do vedení Man-
chester gólem z penalty, Tomáši Hořavovi se podařilo čtyři minuty 
před koncem prvního poločasu vyrovnat. Citizens poslal poté znovu 
do vedení Samir Nasri, ale plzeňský soupeř se z něj radoval pouze 
čtyři minuty. Poté se do tabulky střelců zapsal Stanislav Tecl a vy-
rovnal na 2:2. Sen o bodovém zisku z Anglie však pomalu začal kon-
čit v 79. minutě, kdy se trefil Álvaro Negredo. Minutu před koncem 
pak odmítl závěrečný nápor Viktorie Edin Džeko. Také o fotbalovém 
boji se City platí to samé jako o duelech s Bayernem. Viktoriáni se 
určitě nemají za co stydět, v Anglii předvedli perfektní výkon, byť se 

do Plzně vraceli s prázdnou. „Pocity jsou smíšené. Odehráli jsme 
tu dobrý zápas. Bohužel jsme ho znovu prohráli. Dvakrát se nám 
podařilo výsledek výborně dotáhnout. Bylo těžké vyrovnat. Doufal 
jsem, že se nám podaří utkání dohrát s bodovým ziskem,“ mrzelo 
Tomáše Hořavu.

FC Manchester City–FC Viktoria Plzeň 4:2 (1:1)
Branky: 33. z penalty Agüero, 65. Nasri, 78. Negredo, 89. Džeko – 
41. Hořava, 69. Tecl

Postup vystřelený v posledních vteřinách
10. prosince už velký počet příznivců sportovních zápolení přemýšlí 
o zimních radovánkách, ale v tento den roku 2013 hleděl zrak všech 
Plzeňanů pouze na fotbalový trávník ve Štruncových sadech. Bitva 
o třetí místo ve skupině a jarní účast v  pohárové Evropě s  CSKA 
Moskva se uskutečnila právě v tento čas. Bezbranková první půle 
byla pouze předehrou pro nervy drásající polovinu druhou. Ahmed 
Musa poslal v 65. minutě CSKA do vedení a už si velký počet pří-
znivců Viktorie říkal, že tento zápas je pro Viktorku posledním 
v evropských pohárech v probíhajícím ročníku. Opak byl pravdou. 
Dvě minuty nato přišla červená karta pro Alana Dzagojeva a v 76. 
minutě bylo vyrovnáno. O zásah se postaral Daniel Kolář. Čas však 
plynul nemilosrdně rychle, přišla poslední minuta duelu... A Tomáš 
Wágner propálil Igora Akinfejeva v brance CSKA. 2:1 pro Viktorku 
a emoce na hrací ploše začaly stoupat. Nervy neudržel na uzdě při 
poslední standardní situaci CSKA v utkání Pontus Wernbloom a i 
on uviděl červenou kartu. Nicméně Hondova dělová rána z přímého 

kopu skončila na zdi a rozhodčí odpískal konec zápasu. Viktorka 
postoupila do jarních bojů Evropské ligy. Nadšení, euforie, splněný 
sen... Zároveň také obrovský zážitek pro Pavla Vrbu, pro něhož 
byla bitva s CSKA jeho poslední zápasem na lavičce Viktorky poté, 
co přijal nabídku trénovat reprezentaci České republiky. „Byla to 
úžasná tečka, na kterou budou v Plzni dlouho vzpomínat. Já na ni 
budu vzpomínat celý život. Jsem rád, že se nám podařilo dostat Vik-
torku do jarní části Evropské ligy. Jsme prvním mužstvem v Česku, 
kterému se podařilo potřetí za sebou postoupit do jarní fáze evrop-
ských pohárů,“ rozplýval se dnes již kouč českého národního týmu.

FC Viktoria Plzeň–CSKA Moskva 2:1 (0:0)
Branky: 76. Kolář, 90. Wágner – 65. Musa

Když neplatí papírové předpoklady: Viktorka vyřadila Šachtar
Šachtar Doněck vyhlásil po svém konci v  Champions League už 
v základní skupině útok na triumf v Evropské lize. Viktorku proti 
němu vedl z pozice hlavního trenéra Dušan Uhrin. První klání se 
konalo ve Štruncových sadech a stejně jako o týden později v Do-
něcku, začalo minutou ticha za oběti, které si na Ukrajině vyžá-
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•  Nepasterizovaný Pilsner Urquell 
• 7 druhů čepovaných piv
• Venkovní zahradní restaurace
• Velký dětský koutek
•  Parkování v areálu pivovaru 

zdarma
• Nekuřácká část

• Samostatné salonky
• Wi-fi  připojení zdarma
• Velkoplošná projekce
• Svatební hostiny
• Firemní večírky
• Rodinné oslavy
• Profesionální catering

Otevírací doba 
Po – Čt, Ne: 11,00 - 22,00 
Pá - So 11,00 - 23,00 
U Prazdroje 7, Plzeň, ČR
telefon: +420 377 062 755
E-mail: naspilce@naspilce.com
www.naspilce.com

•  Nepasterizovaný Pilsner Urquell 
• Letní zahrádka
• Samostatný salonek
• Dětský koutek 
• Wi-fi  připojení zdarma
• TV projekce sportovních 
přenosů

•  Penzion se stylovými pokoji 
a parkovištěm

• Skupinová menu
• Firemní a rodinné oslavy
• Profesionální catering 

Otevírací doba:
Po – ČT: 11,00 - 23,00 

Pá - So 11,00 - 24,00 
Ne 11,00 - 22,00 

Pražská 8, Plzeň, ČR
telefon: +420 377 235 476

E-mail: info@usalzmannu.com
www.usalzmannu.com

• Nefi ltrovaný Pilsner Urquell
•  Vytápěná veranda s celoročním 

provozem
• Krytá terasa s grilem
• Letní zahrádka
• Wi-fi  připojení zdarma
•  TV projekce sportovních 

přenosů

•  Těsná blízkost parkování 
v parkovacím domě 
Na Rychtářce

• Skupinová menu
• Firemní a rodinné oslavy
• Profesionální catering 

Otevírací doba 
Po – St 11,00 - 23,00 
Čt 11,00 - 24,00 
Pá - So 11,00 - 01,00 
Ne 11,00 - 22,00 

Veleslavínova 59/4, Plzeň, ČR
telefon: +420 377 324 485
E-mail: info@naparkanu.com
www.naparkanu.com

Prožijte jedinečný zážitek 
v Šenku na Parkánu

Vítejte v jedné z největších 
českých pivnic

Vychutnejte si tradici 
v nejstarší pivnici v Plzni

Přijďte ochutnat NOVINKY 

z našich jídelních lístků

daly politické nepokoje. V  úvodních pětačtyřiceti minutách byli 
aktivnější hosté, ale na Matúše Kozáčika si nepřišli. V 62. minutě 
byli ale viktoriáni tím celkem, který se dostal do vedení. Po Či-
šovského přihrávce potvrdil svou pověst kanonýra Stanislav Tecl. 
Jenomže Doněck odpověděl opravdu rychle. Dvě minuty nato bylo 
vyrovnáno po střele Luize Adriana. Ač měl poté Šachtar další 
příležitosti, zůstaly nevyužity. „Věděli jsme, co nás čeká a utkání 
se vyvíjelo podle mých očekávání. V zápase byl možná jeden mo-
ment, ve kterém jsme měli přidat, a vývoj hry by se ubíral úplně 
jinak. Škoda, že jsme po vstřelení branky hned inkasovali, jinak 
jsme hráli takticky velice dobře,“ hodnotil svou premiéru na pl-
zeňské lavičce Dušan Uhrin. Viktorka si tak vezla na Ukrajinu do 
odvetného klání nadějný výsledek. Když se pak ve 29. minutě pro-
sadil Daniel Kolář a o čtyři minuty později přidal druhý zásah Zá-
padočechů Milan Petržela, fotbalisté Šachtaru znervózněli. Druhý 

poločas však měl Doněck na svých kopačkách míč prakticky neu-
stále. Přes skvělou defenzívu Viktorie se propracovával jen těžko. 
Když se mu to podařilo, stál proti jeho střelcům vynikající Petr 
Bolek, jenž nahradil v základní sestavě zraněného Matúše Kozá-
čika. Šachtaru se sice podařilo dvě minuty před koncem zápasu 
snížit, ale to bylo vše, co stihl. Jméno postupujícího do osmifinále 
Evropské ligy? FC Viktoria Plzeň! „Bylo to hodně náročné. Fyzicky 
i psychicky. Zmáčkli nás, měli jsme štěstí. Jak se ale říká, štěstí 
přeje připraveným. Pro ně to byl takové, že kdyby hráli dva zápasy, 
tak další gól nepřidají. Historie se na to ale neptá,“ vyjádřil se po 
postupu Západočechů Daniel Kolář.

FC Viktoria Plzeň–FC Šachtar Doněck 1:1 (0:0)
Branky: 62. Tecl – 64. Luiz Adriano

Hořkosladké loučení s evropskými poháry v osmifinále s Lyonem
Ihned po vyřazení Šachtaru věděli viktoriáni název klubu, proti kte-
rému budou bojovat v osmifinále. Stal se jím sedminásobný fran-
couzský mistr Olympique Lyon. Viktorce vyšel v  Lyonu vstup do 
osmifinálové bitvy. Po třech minutách hry totiž uložil milimetrový 
Kovaříkův centr do sítě soupeře Tomáš Hořava. To však byla na-
konec jediná branka, které se Plzeňané na francouzské půdě do-
čkali, i když si dokázali vytvořit několik slibných šancí. Poté začali 
střelecky úřadovat domácí. Dva zásahy zaznamenal Gueïda Fofana 
a po jednom gólu přidali Alexandre Lacazette a Arnold Mvuemba. 
1:4 pro Viktorku, třígólová ztráta do odvety. „Je to určitě zklamání. 
Myslím si, že po první polovině jsme si zasloužili lepší výsledek. 
Nebylo to až tak špatné. Bohužel jsme si nechali dát zbytečné góly. 
To je škoda,“ prohlásil Stanislav Tecl. Nicméně zápas hraný o týden 
později byl zcela jiný. Viktorka se stala tím, kdo diktoval tempo, držel 
míč na svých kopačkách a defenzíva Lyonu si musela připadat jako 
na kolotoči. I když byli viktoriáni po celou dobu lepší, gólem z Gomi-
sovy kopačky šel v nastavení prvního poločasu do vedení Lyon. Nic-
méně Viktorka odpověděla brankami Daniela Koláře a Stanislava 
Tecla. 2:1 a soupeř začal být nervózní. Viktoria následně za faul na 
Michala Ďuriše získala výhodu pokutového kopu, ale smůla stála 
proti ní. Stanislav Tecl totiž napálil míč pouze do tyčky. Na brankové 
konstrukce skončilo pak i zakončení Tomáše Wágnera. Další gól 
Plzni nepovolil ani fantastický Anthony Lopes, portugalský strážce 
svatyně Lyonu. Viktorka porazila Olympique 2:1, ale na vytoužený 
postup mezi osm nejlepších celků Evropské ligy to nestačilo. I tak 
ale všem aktérů duelu aplaudovaly zaplněné ochozy Doosan Areny. 
„Pocity jsou smíšené. Na jedné straně si to člověk užívá, protože 
lidé tleskají vestoje. Na druhou stranu jsou pocity takové, že jsme 
mohli zápas třeba dotáhnout do prodloužení,“ svěřil se se svými 
dojmy Tomáš Hořava. Cesta Viktorie tak stejně jako v roce loňském 
skončila v osmifinále Evropské ligy. Je úžasné, že se Viktorii poda-
řilo takovýto úspěch zopakovat dva roky po sobě! Hoši, děkujeme!

Olympique Lyon–FC Viktoria Plzeň 4:1 (1:1)
Branky: 12. a 70. Fofana, 53. Lacazette, 61. Mvuemba – 3. Hořava

FC Viktoria Plzeň–Olympique Lyon 2:1 (0:1)
Branky: 60. Kolář, 62. Tecl – 45. Gomis

/ Letošní cesta poháry
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Už v první minutě se objevil ve velké příležitosti Jan Rezek, z bezpro-
střední blízkosti se mu však Milana Heču v brance hostů přehodit ne-
podařilo. O pár vteřin později se sice síť za Hečovými zády rozvlnila, 
ale brankovou radost Stanislava Tecla zastavil zdvižený praporek 
pomezního rozhodčího. Ve čtvrté minutě vlétl Stanislav Tecl do šest-
náctky hostů podruhé a centrem hledal nabíhající spoluhráče. Ruka 
bránícího Tomáše Rady a penalta pro Viktorku! Míč si vzal do rukou 
Pavel Horváth, poslal brankáře Slovácka na druhou stranu, ale za-
mířil bohužel pro Západočechy vedle levé tyčky. V 18. minutě přišel 
další míč za obranu, našel si dlouhána Libora Doška. Bolek vytěsnil 
balón mimo tři tyče působivou robinsonádou. Následoval rohový kop 
a po něm Radova střela. Při viktoriánech nyní stálo štěstí. Balón se 
od břevna odrazil na brankovou čáru a zpět do hry. Ve 25. minutě za-
chránil Viktorku od pohromy její brankář. Petr Bolek si totiž dokázal 
poradit s dělovkou z deseti metrů, kterou vyslal po Doškově přiťuk-
nutí aktivní Diviš. V  39. minutě mohl vstřelit úvodní branku utkání 
Jan Rezek, ale po hezké akci napálil balón vysoko nad břevno. Čtyři 
minuty před koncem první poloviny se Západočeši radovali po závaru 
před Hečou z  branky, ale stejně jako v  úvodu zápasu jejich oslavy 
utnul ofsajd a v něm jeden z dorážejících viktoriánů. 

Do druhého poločasu se rozhodl trenér 
Viktorky Dušan Uhrin udělat jednu změnu 

v  sestavě. Místo Mariána Čišovského na-
stoupil Patrik Hrošovský. V 57. minutě se vy-

znamenal vynikajícím obranným zákrokem 
David Limberský, jenž na poslední chvíli po 

bleskurychlém kontru srazil na roh Divišovu 
střelu. V 70. minutě si Milan Petržela vyměnil 

míč s  Patrikem Hrošovským a  udělal si sla-
lomové tyčky z  obránců Slovácka. Tváří v  tvář 

Hečovi ale neuspěl. V 83. minutě po ose Wágner 
– Petržela – Horváth zakončoval posledně jme-

novaný. Střelecký pokus kapitána Viktorky však 
zablokovala defenzíva Slovácka. Na začátku nastaveného času mohl 
Plzni vystřelit tři body Radim Řezník, jenž se opřel do odraženého 
míče na hranici šestnáctky. Zacílil několik decimetrů nad bránu.

Štruncovy sady branku neviděly, 
Viktorka si body se Slováckem 
rozdělila
V rámci 20. kola v neděli večer přivítali 

hráči Viktorie celek 1.  FC Slovácko. 

V duelu proti osmému celku Gambrinus 

ligy se  musel kouč Viktorky Dušan 

Uhrin obejít bez vykartovaných 

Hořavy a   Ďuriše a stále zraněného 

gólmana Matúše Kozáčika. 

Mírně aktivnější byli v  úvodu utkání domácí, první branka utkání 
padla už po devíti minutách hry. Olomoucký Depetris vyslal na zteč 
Jakuba Rolince a ten pokazil Matúši Kozáčikovi návrat do branky 
Viktorie. 1:0 pro Olomouc. V 15. minutě se pokusila odpovědět dvo-
jice Horváth – Procházka. Prvně jmenovaný centroval a druhý si 
na zadní tyči Blahovy branky počkal na propadlý balón. Procházka 
ovšem nesprávně seřídil mířidla a míč jen kopíroval trasu bran-
kové čáry. Viktoria v těchto chvílích kombinovala, často i kolem po-
kutového území domácích, vyloženou šanci si ovšem nevytvořila. 
Ve 32. minutě se blýskl plzeňský brankář Matúš Kozáčik, který 
reflexivním zákrokem vytěsnil Svozilovu hlavičku na roh. Viktoria 
si do konce prvního poločasu udržela mírnou převahu podpořenou 
kvalitní kombinací, do pětačtyřicáté minuty si však nevytvořila pří-
ležitost k bezprostřednímu ohrožení branky Martina Blahy. 

Viktoria ve druhém poločase zvýšila obrátky a od začátku držela 
domácí pod tlakem. Do slibné příležitosti se dostal v  52. minutě 
Bakoš, ale v akrobatické pozici nedokázal své pohyby dostatečně 
zkoordinovat. O osm minut později se na penaltovém puntíku zcela 
neatakovaný zjevil Hrošovský. Přihrávku od Kovaříka ovšem ne-

dokázal proměnit ve vstřelenou 
branku. V  65. minutě bylo konečně 

vyrovnáno. K exekuci rohového kopu 
se postavil Pavel Horváth a míč z jeho 

kopačky si v blízkosti zadní tyče našel 
Daniel Kolář. Hlavou poslal míč mezi 

tři tyče, a ačkoli si domácí brankář na 
jeho pokus sáhl, odvrátit vyrovnání již 

nedokázal – 1:1! V  76. minutě se Dušan 
Uhrin rozhodl posílit ofenzivu svého celku 

a do hry poslal Tomáše Wágnera na úkor 
Jana Rezka. Prokázal tak zlatou ruku, ne-

boť neuběhlo ani šedesát vteřin a Wágner 
slavil vstřelenou branku. Jan Kovařík cent-

roval a Tomáš Wágner povedeným zakonče-
ním poslal Viktorii do jednogólového vedení. O několik okamžiků 
později mohl přidat i svou druhou branku v zápase, ale míč z jeho 
hlavy doputoval na břevno. Závěrečných deset minut změnu skóre 
nepřineslo, ačkoliv především troufalý Plšek dokázal plzeňského 
brankáře Kozáčika řádně prověřit.

Plzeň otočila zápas v Olomouci, 
zvítězila 1:2

V  rámci 21. kola domácí nejvyšší 

soutěže se v neděli 23. března utkali 

na Andrově stadionu v  Olomouci 

domácí Hanáci se zástupci 

mistrovské Plzně. Hráči Viktorie 

přijížděli k  utkání se Sigmou jako 

papírový favorit, před svým sokem 

měli v ligové tabulce náskok devíti 

míst a třiadvaceti bodů.

FC Viktoria Plzeň–1. FC Slovácko 0:0

ŽK: Kolář, Limberský - Rada, Došek, Šimko. 
Rozhodčí: Karel Hrubeš - Jiří Kříž, Pavel Vlasjuk. 
Diváci: 8 525
FC Viktoria Plzeň: Bolek - Řezník, Čišovský (46. 
Hrošovský), Hejda (61. Hubník), Limberský - Horváth, 
Procházka - Petržela, Kolář, Rezek - Tecl (73. Wágner). 
Trenér Dušan Uhrin.
1. FC Slovácko: Heča - Reinberk, Košút, Rada, Šimko - 
Valenta (88. Mezlík), Šumulikoski - Diviš (90. Ondřejka), 
Petr (84. Havlík), Kerbr - Došek. Trenér Svatopluk 
Habanec.

SK Sigma Olomouc–FC Viktoria Plzeň 1:2 (1:0)

Branky: 9. Rolinc – 65. Kolář, 78. Wágner
ŽK: 79. Zahradníček, 90. Svozil – 30. Čišovský, 47. 
Procházka, 90. Horváth
Rozhodčí: Příhoda – Pospíšil, Jiřík
SK Sigma Olomouc:Blaha – Zahradníček, Svozil, Šindelář, 
Javůrek – Pospíšil (82. Chorý), Nepožitek (63. Plšek), 
Houska – Navrátil (89. Dreksa), Depetris, Rolinc
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Řezník, Procházka, Čišovský, 
Limberský – Rezek (76. Wágner), Horváth, Kolář (90. 
Hubník), Hrošovský, Kovařík – Bakoš (62. Tecl)
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Trojnásobným českým mistrem
Počátky kopané v Liberci jsou spojeny s rokem 1904, kdy byl zalo-
žen první tamní klub. Následně město zpod Ještědu zažívá boom 
v zakládání fotbalových celků. V roce 1958 sloučením dvou z nich 
vznikl dnešní Slovan Liberec, který začal nastupovat ve druhé lize. 
Následně se tento liberecký celek pohyboval ve druhé nebo třetí 
nejvyšší fotbalové soutěži. Nová éra fotbalu v Liberci se začala psát 
na začátku 90. let. Slovan pod vedením Vlastimila Petržely postou-
pil v roce 1993 do první ligy a od této doby si stále zachovává svou 
prvoligovou příslušnost. Prvního velkého úspěchu se v Liberci do-
čkali v  roce 1997, kdy se Liberečtí probojovali do finále pohárové 
soutěže. Tam však byla nad jejich síly pražská Slavia. O rok později 
už hráči Slovanu oslavili zisk druhé nejcennější fotbalové trofeje 
v Česku, což pro ně znamenalo vstupenku do pohárové Evropy a 
zápasy s  Borussií Dortmund. V sezóně 2001/02 se stal Liberec, ve-
dený trenérským duem Ladislav Škorpil – Josef Csaplár, prvním 
českým mimopražským mistrem. Mistrovský titul oslavili hráči 
Liberce také v ročníku 2005/06, tehdy pod taktovkou Vítězslava La-
vičky. Další úspěch na české fotbalové scéně zaznamenali Liberečtí 
v  roce 2009, kdy obsadili bronzové pozice. Velký triumf si Slovan 
schoval do sezóny 2011/12. V tomto ročníku bral pod vedením Ja-

roslava Šilhavého ligový primát až po posledním ligovém kole v do-
mácím klání s plzeňskou Viktorií. Pokud by tenkrát získala Viktorka 
pod Ještědem plný počet bodů, mohla by titul slavit ona. Nicméně 
pohár určený vítězům nakonec zůstal na severu Čech. Stejně tak 
mohli Plzeňané zisk mistrovského titulu potvrdit v utkání se Slova-
nem v předchozí sezóně, ale v posledním střetnutí před domácím 
publikem nakonec libereckým hráčům podlehli 1:2. Příliš je to ale 
mrzet nemuselo, neboť ve 30. kole Viktoria zvítězila v Hradci Krá-
lové a připsala si své druhé prvenství v Gambrinus lize v historii. 
Liberec skončil nakonec na třetí příčce.

Slovan bojoval na třech frontách i na jaře
Ta pro svěřence Jaroslava Šilhavého znamenala vstupenku do bojů 
v  pohárové Evropě. Po úvodním nevydařeném klání v  předkole 
Evropské ligy v Lotyšsku s  tamním celkem FC Skonto, ve kterém 
Slovan prohrál 1:2, asi nikdo nečekal, jakou pohádku budou moci 

liberečtí fanoušci v této sezóně prožít. Přes úvodní neúspěch totiž 
Liberečtí Skonto po domácí výhře 1:0 vyřadili a poté si poradili také 
s  favorizovaným FC Curych. Když pak los určil za jejich soupeře 
ve čtvrtém předkole italské Udinese Calcio, papírové předpoklady 
hovořily za vše. Ale opak byl pravdou! Slovan klub z Itálie po výhře 
3:1 a remízovém výsledku 1:1 vyřadil a zahrál si v základní skupině 
Evropské ligy. V ní mu byly  soupeřem FC Sevilla, SC Freiburg Vladi-
míra Daridy a portugalský Estoril. Liberec si nakonec v šesti utká-
ních připsal devět bodů za bilanci 2-3-1, což pro něj znamenalo po-
stup do jarních bojů ve slavné soutěži. V něm ho čekal nizozemský 
AZ Alkmaar a po výsledcích 0:1 a 1:1 se nakonec Slovan s Evropskou 
ligou musel rozloučit. Stopa, kterou v ní však pro letošní rok zane-
chal, je opravdu výrazná. Ve stejnou dobu samozřejmě probíhaly 
také boje v české nejvyšší soutěži. Do ní Liberec vstoupil vítězstvím 
nad Olomoucí a Slavií, ve třetím kole pak utrpěl porážku 0:4 na mla-
doboleslavské půdě. Následně čtyřikrát v řadě zvítězil a poté přišla 
na řadu remíza s Viktorkou a prohra s Baníkem. V desátém kole 
porazil Slovan Příbram, ale následně až do osmnáctého kola če-
kal na výhru další. V těchto sedmi duelech zaznamenal tři porážky 
a čtyři remízy. Poté si Liberec poradil 1:0 s Brnem, aby následně 
překvapivě podlehl ve stejném poměru Bohemce. V zatím posled-
ním ligovém klání Slovan zvítězil v derby s Jabloncem 3:0.

Sázka nejenom na zahraniční akvizice
V  zimním přestupním termínu ztratil Liberec hned tři hráče zá-
kladní jedenáctky. Klubu dal své sbohem Renato Kelič, jenž odešel 
do italské Padovy. Na Apeninský poloostrov zamířil také kanonýr 
Michael Rabušic, který nyní hájí čest a slávu klubu z Verony. To bek 
Ondřej Kušnír odešel hledat své fotbalové štěstí do trochu jiné de-
stinace. Teď hraje za kazašský Tobol Kostanaj. Celek zpod Ještědu 
se tyto ztráty snažil okamžitě nahradit. Od zimy tak v Liberci na-
stupují Jan Rajnoch, jenž naposledy působil v  Turecku, a středo-
polař s plzeňskou minulostí Marek Jarolím, který na podzim hrál 
za Iraklis Soluň. V Liberci získali také dva útočníky. Nizozemec Ke-
vin Luckassen přišel z Ross Country a Jevgenij Budnik z Poltavy. 
První jmenovaný se již dokázal prosadit do základní jedenáctky. V ní 
také nemůže chybět opora zadních řad a kapitán týmu Radoslav Ko-
váč, pro něhož je tento půlrok posledním v klubu. Poté bude hrát za 
pražskou Spartu. Od první minuty dále pravidelně nastupují Ukra-
jinec Sergej Rybalka, jenž je nejlepším střelcem týmu, či Ghaňan 
Isaac Sackey. Na jaře se prosadil do základu i slovenský záložník 
Luboš Kolár. Mezi třemi tyčemi panuje v Liberci velká konkurence. 

Trenér Jaroslav Šilhavý se může spolehnout na velmi vyrovnanou 
dvojici brankářů Přemysla Kováře a Lukáše Hrošša. Právě druhý 
jmenovaný odchytal poslední čtyři zápasy. 

Slovan Liberec a jeho evropské 
úspěchy

Slovan Liberec v  letošním ročníku dokázal stejně jako 

Viktorka postoupit do jarní fáze Evropské ligy. Klíč od bran 

osmifi nále mu ale nakonec sebral nizozemský Alkmaar. 

Svěřenci Jaroslava Šilhavého však pro své příznivce připravili 

mnoho nezapomenutelných zážitků. Stejně tak se pohybují na 

špičce Gambrinus ligy, byť je určitě mrzí nevydařené zápasy 

v  říjnu a listopadu. V  těchto dvou měsících totiž nedokázali 

v české nejvyšší soutěži zvítězit.

/ Představujeme soupeře – Liberec Představujeme soupeře – Liberec / 

Předchozí měření sil Viktorky a libereckého Slovanu 
v probíhajícím ročníku (13. září 2013, 8. kolo Gambrinus ligy)

FC Slovan Liberec–FC Viktoria Plzeň 1:1 (0:1)

Branky: 78. Kováč – 8. Kolář
ŽK: Rabušic, Rybalka, Pavelka, Frýdek – Petržela, Hořava
Rozhodčí: Královec – Wilczek, Pelikán  
Diváci: 6 412
FC Slovan Liberec: Kovář – Kušnír, Kováč, Karišik, 
Fleišman – Hušek (61. Frýdek), Rybalka – Šural (75. 
Kalitvincev), Pavelka, Delarge (88. Kolár) – Rabušic, trenér 
Jaroslav Šilhavý
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Rajtoral, Procházka, Hejda (82. 
Hubník), Limberský – Hořava, Horváth – Petržela, Kolář (72. 
Ďuriš), Kovařík – Bakoš (59. Tecl), trenér Pavel Vrba
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Roman Hubník
6. 6. 1984
Post obránce
Prvoligové starty 141
Prvoligové branky 9

4

Radim Řezník
 20. 1. 1989
Post obránce
Prvoligové starty 146
Prvoligové branky 3

14

Pavel Horváth 
22. 4. 1975
Post záložník
Prvoligové starty 411
Prvoligové branky 80

10

Václav Procházka 
8. 5. 1984 
Post obránce
Prvoligové starty 248
Prvoligové branky 18

21 Marián Čišovský 
2. 11. 1979
Post obránce
Prvoligové starty 62
Prvoligové branky 12

28

Matúš Kozáčik
27. 12. 1983
Post brankář
Prvoligové starty 115
Prvoligové branky 0

1

David Limberský 
6. 10. 1983
Post obránce
Prvoligové starty 226
Prvoligové branky 15

8

Lukáš Hejda
9. 3. 1990
Post obránce
Prvoligové starty 61
Prvoligové branky 4

2

FC VIKTORIA Plzeň

Václav Rada 
24. 5. 1968
kustod

17

Daniel Kolář 
27. 10. 1985
Post záložník
Prvoligové starty 223
Prvoligové branky 52

26

Miroslav Jedlička 
22. 6 1986 
vedoucí týmu

Jiří Skála 
10. 10. 1973
asistent trenéra

Zdeněk Sláma 
3. 9. 1948
masér

Petr Nasler 
18. 4.1986 
fyzioterapeut

MUDr. Petr Nepraš
6. 5. 1971
lékař

Jan Kovařík
19. 6. 1988
Post záložník
Prvoligové starty 129
Prvoligové branky 14

19

Roman Pavlík
17. 1. 1976
Post brankář
Prvoligové starty 121
Prvoligové branky 0

33Petr Bolek
13. 6. 1984
Post brankář
Prvoligové starty 7
Prvoligové branky 0

13

Milan Petržela
19. 6. 1983
Post záložník
Prvoligové starty 230
Prvoligové branky 27

11

Tomáš Hořava
29. 5. 1988
Post záložník
Prvoligové starty 150
Prvoligové branky 11

7

Mladen Veselinovič
4. 1. 1993
Post záložník
Prvoligové starty 0
Prvoligové branky 0

20

Marek Bakoš 
15. 4. 1983
Post útočník
Prvoligové starty 116
Prvoligové branky 43

23Michal Ďuriš
1. 6. 1988 
Post útočník
Prvoligové starty 92
Prvoligové branky 12

12Stanislav Tecl
1. 9. 1990
Post útočník
Prvoligové starty 47
Prvoligové branky 18

9 Tomáš Wágner
6. 3. 1990
Post útočník
Prvoligové starty 111
Prvoligové branky 29

15

Michal Rukavička 
29. 9. 1985
fyzioterapeut, 
kondiční trenér

Dušan Uhrin 
11. 10. 1967
hlavní trenér

Patrik Hrošovský
22. 4. 1992
Post záložník
Prvoligové starty 17
Prvoligové branky 4

17

Matěj Končal
8. 12. 1993
Post obránce
Prvoligové starty 2
Prvoligové branky 0

6

David Štípek
31. 5. 1992
Post záložník
Prvoligové starty 21
Prvoligové branky 2

29Ondřej Chocholoušek
13. 11. 1994
Post obránce
Prvoligové starty 0
Prvoligové branky 0

3

Zdeňek Bečka
20.6. 1970
asistent trenéra

Dragos Picu
29. 9. 1976
asistent trenéra

Jan  Rezek
5. 5. 1982
Post záložník
Prvoligové starty 174
Prvoligové branky 28

25 MUDr. Jonáš Kudela
21. 1. 1983
lékař

MUDr. Petr Zeman, MBA 
1. 8. 1977
lékař
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Chcete pracovat v Doosan Škoda Power?
Ve společnosti s tradicí a silným zázemím globálně působícího koncernu Doosan? 

 

HLEDÁME OPERÁTORY NC STROJŮ 
na karusel, soustruh a horizontku! 

V případě zájmu zašlete životopis přes odpovědní 
formulář na našich kariérních webových stránkách 
http://doosanskoda.jobs.cz/ nebo jej zaneste na recepci 
společnosti Doosan Škoda Power s.r.o.

Více informací na www.doosanskoda.com  

Náplň práce:

- Obsluha NC stroje, řídicí systém Sinumerik 840D. 
- Přesná práce v kusové výrobě částí parních turbín 
 dle výkresové dokumentace. 
- Zkušenost se složitějším upínáním obrobků vítána. 
- Třísměnný, popř. nepřetržitý provoz.  

Požadujeme:

- SPŠ, SOU - obráběč kovů
- praxe v oboru min. 2 roky
- orientace v technických výkresech
- znalost obráběcích strojů
- znalost měření v technické praxi
- zodpovědnost a spolehlivost

Nabízíme:

- zázemí stabilní společnosti
- zajímavé �nanční ohodnocení
- možnost technického i profesionálního růstu
- nadstandardní příplatky za směnnost
- 5 týdnů dovolené
- dotované �remní stravování
- širokou škálu �nančních i ne�nančních výhod

/ Partneři

Generální partner mládeže

Hlavní partner mládeže

Partneři mládeže

Významní partneři
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V prvním jarním utkání domácí viktoriáni doplatili především 
na nepozornost v úvodu utkání. Po 15 minutách prohrávali 
s Jihlavou již 0:2. „Přes naši herní převahu jsme si nedoká-
zali vytvořit tlak a gólové šance. O výsledku utkání rozhodl 
první poločas. Jihlava potrestala naše chyby v úvodu, my 
jsme naopak nebyli v šancích efektivní,“ zhodnotil utkání 
trenér Jiří Žilák.

O týden později tým s  cílem napravit úvodní zaváhání 
cestoval na půdu týmu MFK OKD Karviná. Úvod utkání 
byl tentokrát v  režii viktoriánů. Po sérii vydařených 
kombinací zakončené několika střelami Kratochvíl do-
konce zazvonil na břevno. První gól utkání přišel ve 42. minutě, kdy 
tým ze západu Čech dostal do vedení Doležal, jenž zakončil rychlou 
akci a následnou přihrávku Rumla. Druhý poločas se obraz hry ne-

měnil. Právě Ruml z výhodné pozice nastřelil tyč. Když už to vypa-
dalo, že utkání skončí těsnou výhrou hostů, zakončil nenápadnou akci 
střelou z dvaceti metrů jeden z domácích a srovnal na konečných 1:1.

Dva zápasy, jen jeden získaný bod

Výsledky prvních soutěžních zápasů mládeže

U19: FC Viktoria Plzeň–FC Vysočina Jihlava 0:2 (0:2)
U19: MFK OKD Karviná–FC Viktoria Plzeň 1:1 (0:1)
U17: FC  Viktoria Plzeň–FK Baumit Jablonec 3:1 (3:0)
U17: Bohemians 1905–FC Viktoria Plzeň 2:1 (0:1)
U16: FC Viktoria Plzeň–FK Baumit Jablonec 9:3 (4:2)
U16: Bohemians 1905–FC Viktoria Plzeň 0:3 (0:0)

U15: FK Benešov–FC Viktoria Plzeň 1:3 (0:2) 
U15: FC Viktoria Plzeň– Bohemians 1905 5:1 (4:0)
U14: SK Benešov–FC Viktoria Plzeň 0:2 (0:1)
U14: FC Viktoria Plzeň–Bohemians 1905 6:4 (1:2)
U13: FC Rokycany–FC Viktoria Plzeň 3:26 
U13: FC Viktoria Plzeň–Bohemians 1905 5:9
U12: FC Rokycany–FC Viktoria Plzeň 1:16
U12: FC Viktoria Plzeň–Bohemians 1905 3:19

Nejstarší dorostenci Viktorie Plzeň vytěžili z uplynulých dvou 

zápasů jen jeden bod. Dorostenecký celek do devatenácti 

let v  rámci 27.  ligového kola podlehl na domácím hřišti 

Jihlavě. O týden později si přivezl bod za remízu z  půdy 

Karviné. 

V rámci sedmadvacátého kola Juniorské ligy se mladí viktoriáni vy-
dali do hlavního města k zápasu se Spartou Praha. Do utkání vstou-
pili o něco lépe hosté, Hrdlička ale trefil jen břevno. Poté se začali 
prosazovat domácí. V  9. minutě dorážel svou vlastní střelu  Ale-
xandr Jakubov, a otevřel tak skóre utkání – 1:0. Ten samý hráč po-
slal domácí ve 35. minutě již do dvoubrankového vedení – 2:0. Po 
změně stran se obraz hry příliš nezměnil. Již po třech minutách 
zvýšil na 3:0 Andrej Kerič, který za další 3 minuty již definitivně roz-
hodl utkání – 4:0.Hosté se gólově prosadili až v poslední čtvrtho-
dině. Při závaru ve vápně se v 76. minutě nejlépe zorientoval Michal 
Hvězda – 4:1.

O týden později 
přivítali vikto-

riáni na svém 
vlastním hřišti 

celek Bohemians 
1905. Utkání za-

čalo opatrnou par-
tií z obou stran. Vik-

toria ale postupem 
času začala přebírat 

iniciativu a potvrdila 
roli favorita. První gól utkání přišel v první minutě druhé půle. Marek 
Pernglau zakončil rychlou akci – 1:0.

Na další gólový zásah se nečekalo příliš dlouho. V padesáté minutě se 
hosté dostali ke standardní situaci, kterou s přehledem zakončil Kuk-
lys – 1:1. Další góly přinesla až poslední desetiminutovka, ve kterých 
viktoriáni zásluhou Patrika Domabyla a Dominika Hradeckého zvrátili 
utkání na svou stranu a vyhráli 3:1. 

Zápasy juniorky s pražskými celky 
dopadly rozdílně 

Dvě utkání absolvovali v  posledních 14 

dnech hráči juniorského celku Viktorie. 

Nejprve viktoriáni podlehli pražské 

Spartě na její půdě. O týden později se 

již však radovali. V luční ulici porazili 

Bohemians 1905.

AC Sparta Praha–FC Viktoria Plzeň 4:1 (2:0)

Branky: 9. a 45. Jakubov, 48. a 51. Kerič – 76. Hvězda
ŽK: Pernglau.
AC Sparta Praha: Nguyen – Kadlec, Matějka, Bederka, 
Nový, Macháč, Záviška, Miskovič, Kerič, Jakubov (64. 
Moravec), Nečas (60. Vondra).
FC Viktoria Plzeň: Šiman – Piroch, Končal, Hamerník, 
Hrdlička, Štípek (60. Pernglau), Lukeš, Hradecký, 
Veselinovič, Beránek, Chocholoušek.

FC Viktoria Plzeň–Bohemians Praha 1905 3:1 (0:0)

Branky: 46. Pernglau, 84. Domabyl, 90. Hradecký – 
51. Kuklys.  
ŽK: Lešek, Šíša, Piroch – Trnka, Ibeagha, Hubínek.
FC Viktoria Plzeň: Švihořík – Šíša, Piroch, Libotovský, 
Lešek – Domabyl, Hrdlička (46. Kratochvíl), Hvězda (87. 
Hamerník), Mlynařík, Pernglau (89. Medvěděv) – Mariánus 
(61. Hradecký).
Bohemians Praha 1905: Bartůněk – Trýzna, Ibeagha, 
Žaloudek, Trnka – Havel (74. Kalaš), Hubínek – Řezníček 
(46. Kraus), Hejno (57. N´dekreElie), Moravec – Kuklys (67. 
Bláha).
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Viktoria si poradila v pohárové 
odvetě s Domažlicemi

Začátek zápasu byl 
o  vzájemném otrkávání 
obou celků s  občasným 
ohrožením soupeřova 
vápna z  rychlých protiú-
toků. V 9. minutě poprvé 
zahrozila Viktorka, když 
se k  zakončení hlavou 
dostal Mladen Veseli-
novič, ale v  pádu těsně 
minul branku soupeře. 
První půlhodina se 
odehrávala především 
ve  středu hřiště. Do-
mácí favorit měl pouze 
pár nenápadných šancí. 
Ve  24. minutě se Hrd-
lička po individuální akci 
dostal ke  střele z  hra-
nice šestnáctky, ale brankář Jiskry byl připraven. Domažlice si 
první velkou šanci prvního poločasu šetřily do 32. minuty, kdy se 
do šestnáctky Viktorie prosmýkl bývalý hráč Viktorie Marek Bauer 
a tvrdě vypálil. Bolek však jeho ránu vyrazil. Hostujícím to nesta-
čilo a zatlačili domácí do vlastního vápna. Ve 35. minutě se k za-
končení dostal znovu Braun a jeho nebezpečný pokus musel Bolek 
házenkářským zákrokem pomocí nohou vytěsnit na tyč.

Do druhé poloviny vstoupily oba týmy s mno-
hem větším nasazením. Už v 50. minutě se 
měnilo skóre. Střílený centr Davida Štípka 
dokázal brankář Ticháček vyrazit pouze na 
nohu čerstvě příchozího Jana Rezka, který 
balón uklidil do odkryté brány – 1:0. V  57. 
minutě hosté opět inkasovali. Po závaru 
v pokutovém území se k míči dostal důrazný 
Hrdlička a  zavěsil – 2:0. Ihned po druhé 
brance sáhl trenér Viktorky ke střídání a na-
místo Tomáše Wágnera nastoupil Marek Bakoš. Ten se dostal do 
obrovské šance v 63. minutě, kdy zcela nepokrytý na malém vápně 
hlavičkoval pouze do tyče. Další dvě trefy v zápase si připsal Michal 
Ďuriš a zvýšil tak na 4:0. V 74. minutě obdržel za svůj zákrok žlutou 
kartu Michal Lukeš a z následného přímého kopu zahrozil hostující 
Bauer. Do konce utkání se skóre neměnilo, viktoriáni se tak mohli 
radovat z postupu do čtvrtfinále domácí pohárové soutěže.

V rámci osmifi nálové odvety poháru České pošty zavítaly do 

západočeské metropole třetiligové Domažlice. Dušan Uhrin 

s  vědomím třígólového náskoku z  prvního střetnutí udělal 

v sestavě hned několik překvapivých změn. 

Historie / 

V červnu 1971 opět po roce sestoupila plzeňská Škoda z první ligy. 
Před startem silné druholigové soutěže byla považována za favorita. 
Leč, co se nestalo. Po třetím odehraném kole byla se ziskem jedi-
ného bodu a skórem 0:3 na předposledním místě. Trenér Jiří Rubáš 
hovořil v tisku o záležitosti psychické: „Po sestupu je mužstvo v de-
presi, nedaří se, proto ani příliš nepočítáme s okamžitým návratem 
mezi elitu. Máme tříletý plán a na jeho konci bychom měli mít kolek-
tiv na takové úrovni, aby dokázal postoupit a potom hrál v první lize 
důstojnou roli.“

Trenér míní a jeho hráči mění. Škodovku nastartovaly zářijové souboje 
v Poháru vítězů pohárů s Bayernem Mnichov, a přestože dvakrát pro-
hrála a byla vyřazena, hráči si dokázali, že můžou hrát kvalitní fotbal 
i se silným soupeřem. Hra se postupně zlepšovala, plzeňští borci stou-
pali tabulkou vzhůru a pesimistické hlasy hovořící o záchraně druhé 
ligy začaly postupně utichat. V sedmém kole ale trochu Škodovku při-
brzdil na podzim nijak výsledkově silný Liberec. Doma se do exligisty 
zakousl, první gól vstřelil už po čtyřech minutách hry Thorovský, hosté 
sice do poločasu srovnali vlastencem Paly, ale brzo po přestávce libe-
recký Vávra rozhodl o nečekaném vítězství Severočechů 2:1. 

A jaro 1972? To už bylo v podání 
plzeňských borců ve znamení 
úspěšného tažení za postupem. 
Bardejov ve Štruncových sa-
dech inkasoval čtyři góly, VŽKG 
si odvezly tři branky, Martin dvě 
a když do Plzně přijel 4. května 
1972 Liberec, byla už Škodovka 
považována za velkého favorita na postup. Hrálo se za umělého 
osvětlení a před návštěvou téměř 5 000 diváků poslal Jiří Rubáš do 
boje svůj celek ve složení J. Čaloun - Špinka, Plass, Kořínek (36. 
Brusnický), Pleško - Süss, Bican, Fojtík (75, Bachner) - Kamír, Mi-
chálek, Gomola.

Plzeňští dlouho hledali způsob jak se prosadit, i když branka hostů 
byla neustále ve velkém ohni. Po půlhodině hry obránce Pala dokonce 
musel vyhlavičkovat z prázdné branky střelu Zdeňka Michálka, který 
do té doby byl nejlepším střelcem mužstva se sedmi góly. V téže mi-
nutě však odešel zraněný stoper Václav Kořínek a vystřídal ho Fran-
tišek Brusnický. Za chvíli zahrával Ján Gomola trestný kop, ideálně 
nacentroval a právě Brusnického hlavička otevřela skóre - 1:0. Po 
změně stran už nebylo co řešit. Hned ve 47. minutě zvýšil Gomola 
na 2:0 a domácí plně kontrolovali hru. Deset minut před koncem pak 
Karel Süss nacentroval a kapitán František Plass stanovil hlavou 
konečný výsledek 3:0. Další šance vychytal výborný brankář Bláha.

Po tomto 22. kole byla Škodovka v tabulce na prvním místě, poté 
ještě mimo jiné doma nasázela tři góly Kladnu, stejnou porci dala 
Gottwaldovu, čtyřikrát rozvlnila síť ve svatyni Děčína, skončila sice 
až na druhém místě, ale společně s prvním Hradcem Králové po-
stoupila mezi elitu. Zatímco Liberec z předposledního místa sestou-
pil do III. ligy, plzeňský tým splnil tříletý plán svého trenéra a vedení 
klubu za jediný rok. Po hodně špatném vstupu do soutěže se dokázal 
v jejím dalším průběhu vzpamatovat. První ligu hrál potom nepřetr-
žitě dlouhých osm let, až do roku 1980.

Tři góly Liberci pomohly 
Plzni k postupu do ligy

V posledních sezonách se prvoligové duely plzeňské 

Viktorie s Libercem staly pravidlem, fanoušci je mají ještě v 

živé paměti. Připomeňme si ale souboje staré přes čtyřicet 

let, přesněji sezonu 1971–1972. Bylo se na co dívat. Zápasy 

nepostrádaly dramatičnost, nechyběl ani pohledný fotbal, 

přestože byly jen druholigové. Tehdejší druhá liga však 

měla výbornou úroveň, šestnáct účastníků hrálo v jedné 

skupině a celky cestovaly po celém Československu. Do 

Michalovců, Bardejova, Martina a na druhé straně třeba 

do Děčína, Ústí nad Labem, Kladna nebo Vítkovic.

Střelcem prvního gólu v utkání 
s Libercem na jaře 1972 byl František 
Brusnický. Foto Starý most

FC Viktoria Plzeň–TJ Jiskra Domažlice 4:0

Poločas: 0:0
Branky: 50. Rezek, 57. Hrdlička, 69. a 72. Ďuriš 
ŽK: Lukeš, Veselinovič
Rozhodčí: Ondřej Berka - Jaroslav Kubr, Miroslav Fišer
Diváci: 2 038
FC Viktoria Plzeň: Bolek - Lukeš, Chocholoušek, Končal - 
Hořava (46. Ďuriš), Veselinovič - Štípek, Hrdlička, Kovařík 
(46. Rezek) - Wágner (58. Bakoš). Trenér Dušan Uhrin.
TJ Jiskra Domažlice: Ticháček - Pyrka, Bauer, Růžička, 
Bárta - Mužík, Javorský (81. Buršík) - Leitl (78. Vojtko), 
Braun, Petráček (73. Bláha) - Bezděk. Trenér Stanislav 
Purkart.
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1. kolo 21. 7. 2013
Dukla Znojmo 1:1 (1:0)

Plzeň Bohemians 5:0 (2:0)

Slavia Ostrava 1:1 (0:0)

Jablonec Brno 0:0 (0:0)

Teplice Slovácko 3:2 (2:0)

Olomouc Liberec 1:2 (0:1)

Jihlava Sparta 1:4 (1:3)

Mladá Boleslav Příbram 1:1 (1:0)

2. kolo 28. 7. 2013
Znojmo Teplice 0:0 (0:0)

Příbram Plzeň 2:4 (2:2)

Ostrava Mladá Boleslav 2:1 (2:1)

Slovácko Jihlava 2:1 (1:1)

Dukla Olomouc 4:0 (2:0)

Sparta Jablonec 2:1 (1:1)

Liberec Slavia 2:1 (0:1)

Brno Bohemians 5:1 (1:1)

26. kolo 27. 4. 2014
Příbram Znojmo  27. 4. 17.00

Sparta Liberec 27. 4. 17.00

Brno Mladá Boleslav 27. 4. 17.00

Jablonec Jihlava 27. 4. 17.00

Bohemians Slavia 27. 4. 17.00

Plzeň Teplice 27. 4. 17.00

Slovácko Olomouc 27. 4. 17.00

Ostrava Dukla 27. 4. 17.00

22. kolo 28. 3. 2013
Jihlava Olomouc 28. 3. 18.:00

Bohemians Ostrava 28. 3. 20.15

Příbram Slovácko 29. 3. 16.00

Plzeň Liberec 29. 3. 20.15

Jablonec Teplice 30. 3. 15.00

Brno Dukla 30. 3. 17.00

Sparta Znojmo 30. 3. 19.00

Mladá Boleslav Slavia 31. 3. 18.00

27. kolo 4. 5. 2014
Znojmo Liberec 4. 5. 17.00

Dukla Slovácko 4. 5. 17.00

Olomouc Ostrava 4. 5. 17.00

Teplice Sparta 4. 5. 17.00

Slavia Příbram 4. 5. 17.00

Jihlava Brno 4. 5. 17.00

Mladá Boleslav  Bohemians 4. 5. 17.00

Jablonec Plzeň 4. 5. 17.00

23. kolo 4. 4. 2013
Teplice Příbram 4. 4. 20.15

Liberec Ostrava 5. 4. 16.00

Dukla Plzeň 5. 4. 20.15

Jihlava Mladá Boleslav 6. 4. 17.00

Olomouc Bohemians 6. 4. 17.00

Znojmo Brno 6. 4. 17.00

1Slovácko Sparta 6. 4. 19.00

Slavia Jablonec 7. 4. 17.00

28. kolo 11. 5. 2014
Příbram Jablonec 11. 5. 17.00

Slovácko Znojmo 11. 5. 17.00

Plzeň Mladá Boleslav 11. 5. 17.00

Ostrava Jihlava 11. 5. 17.00

Brno Slavia 11. 5. 17.00

Liberec Teplice 11. 5. 17.00

Sparta Olomouc 11. 5. 17.00

Bohemians Dukla 11. 5. 17.00

24. kolo 13. 4. 2013
Mladá Boleslav Znojmo 13. 4. 17.00

Příbram Liberec 13. 4. 17.00

Ostrava Slovácko 13. 4. 17.00

Plzeň Jihlava 13. 4. 17.00

Sparta Slavia 13. 4. 17.00

Bohemians Teplice 13. 4. 17.00

Brno Olomouc 13. 4. 17.00

Jablonec Dukla 13. 4. 17.00

29. kolo 25. 5. 2014
Olomouc Znojmo 25. 5. 17.00

Dukla Liberec 25. 5. 17.00

Slavia Slovácko 25. 5. 17.00

Teplice Ostrava 25. 5. 17.00

Mladá Boleslav Sparta 25. 5. 17.00

Jihlava Příbram 25. 5. 17.00

Plzeň Brno 25. 5. 17.00

Jablonec Bohemians 25. 5. 17.00

25. kolo 20. 4. 2014
Liberec Slovácko 20. 4. 17.00

Znojmo Ostrava 20. 4. 17.00

Dukla Sparta 20. 4. 17.00

Olomouc Příbram 20. 4. 17.00

Teplice Brno 20. 4. 17.00

Jihlava Bohemians 20. 4. 17.00

Slavia Plzeň 20. 4. 17.00

Mladá Boleslav   Jablonec 20. 4. 17.00

30. kolo 1. 6. 2014
Bohemians Plzeň 1. 6. 17.00

Brno Jablonec 1. 6. 17.00

Sparta Jihlava 1. 6. 17.00

Ostrava Slavia 1. 6. 17.00

Slovácko Teplice 1. 6. 17.00

Liberec Olomouc 1. 6. 17.00

Znojmo Dukla 1. 6. 17.00

Příbram Mladá Boleslav 1. 6. 17.00

3. kolo 4. 8. 2013
Jihlava Znojmo 4:0 (2:0)

Bohemians Příbram 2:0 (1:0)

Plzeň Ostrava 4:0 (3:0)

Jablonec Slovácko 2:1 (1:0)

Mladá Boleslav Liberec 4:0 (2:0)

Teplice Dukla 2:1 (1:0)

Brno Sparta 1:3 (0:1)

Slavia Olomouc 2:3 (0:1)

4. kolo 11. 8. 2013
Dukla Slavia 0:1 (0:1)

Příbram Zbrojovka 2:1 (0:0)

Slovácko Mladá Boleslav 0:2 (0:1)

Olomouc Teplice 2:2 (1:0)

Sparta Bohemians 2:1 (0:1)

Znojmo Plzeň  0:1 (0:0)

Liberec Jihlava 1:0 (0:0)

Ostrava Jablonec  0:4 (0:0)

5. kolo 18. 8. 2013
Mladá Boleslav Olomouc 2:2 (0:0)

Příbram Ostrava 4:0 (1:0)

Brno Liberec 0:1 (0:1)

Jablonec Znojmo 5:5 (3:1)

Jihlava Dukla 1:1 (0:0)

Plzeň Sparta 0:0 (0:0)

Bohemians Slovácko 1:1 (1:0)

Slavia Teplice 0:7 (0:2)

6. kolo 25. 8. 2013 
Dukla Mladá Boleslav 1:1 (0:0)

Sparta Příbram 4:0 (1:0)

Znojmo Slavia 0:1 (0:1)

Liberec Bohemians 1:0 (1:0)

Slovácko Plzeň 1:3 (0:1)

Teplice Jihlava 4:2 (3:1)

Olomouc Jablonec 0:1 (0:0)

Ostrava Brno 2:1 (1:0)

7. kolo 1. 9. 2013
Brno Slovácko 0:2 (0:1)

Příbram Dukla 0:2 (0:1)

Sparta Ostrava 4:1 (1:1)

Bohemians Znojmo 2:0 (1:0)

Mladá Boleslav Teplice 1:0 (1:0)

Jihlava  Slavia 2:1 (0:1)

Plzeň Olomouc 3:2 (2:0)

Jablonec  Liberec 0:2 (0:2)

8. kolo 15. 9. 2013
Dukla Brno 2:1 (1:1)

Teplice Jablonec 3:1 (0:0)

Ostrava Bohemians 1:3 (1:3)

Slovácko Příbram 1:1 (0:1)

Olomouc Jihlava 4:3 (1:1)

Liberec Plzeň 1:1 (0:1)

Znojmo Sparta 0:2 (0:2)

Slavia Mladá Boleslav 0:4 (0:1)

9. kolo 22. 9. 2013
Sparta Slovácko 4:1 (2:0)

Plzeň Dukla 0:0

Ostrava Liberec 3:0 (2:0)

Brno Znojmo 2:0 (1:0)

Bohemians Olomouc 0:2 (0:1)

Mladá Boleslav Jihlava 3:1 (2:0)

Jablonec Slavia 2:1 (1:0)

Příbram Teplice 0:4 (0:2)

10. kolo 29. 9. 2013 
Jihlava Plzeň 1:2 (1:1)

Znojmo Mladá Boleslav 2:0 (1:0)

Olomouc Brno 2:0 (0:0)

Teplice Bohemians 5:1 (2:1)

Slovácko Ostrava 2:2 (0:1)

Slavia Sparta 0:2 (0:0)

Liberec Příbram 1:0 (0:0)

Dukla Jablonec 1:1 (1:1)

11. kolo 20. 10. 2013 
Jablonec Mladá Boleslav 1:1 (1:0)

Slovácko Liberec 4:2 (1:0)

Ostrava Znojmo 1:1 (0:1)

Příbram Olomouc 3:2 (0:1)

Bohemians Jihlava 0:0

Plzeň Slavia 1:1 (0:1)

Sparta Dukla 3:0 (1:0)

Brno Teplice 3:2 (0:0)

12. kolo 27. 10. 2013 
Dukla Ostrava 1:0 (0:0)

Slavia Bohemians 1:0 (1:0)

Znojmo  Příbram 3:0 (2:0)

Olomouc Slovácko 2:2 (1:2) 

Jihlava Jablonec 3:2 (1:0)

Mladá Boleslav Brno 5:2 (3:1)

Teplice Plzeň 1:0 (0:0)

Liberec Sparta 1:1 (0:0)

13. kolo 3. 11. 2013
Plzeň Jablonec 6:1 (3:1)

Liberec Znojmo 0:0

Slovácko Dukla 0:1 (0:0)

Příbram Slavia 0:0

Brno Jihlava 1:0 (0:0)

Sparta Teplice 2:0 (1:0)

Ostrava Olomouc 1:1 (1:1)

Bohemians Mladá Boleslav 1:1 (0:1) 

14. kolo 10. 11. 2013 
Jihlava Ostrava 0:0

Dukla Bohemians 1:1 (0:0)

Znojmo Slovácko 1:2 (0:2)

Mladá Boleslav Plzeň 1:2 (1:1)

Jablonec Příbram 6:0 (3:0)

Slavia Brno 0:0

Olomouc Sparta 1:1 (1:1)

Teplice Liberec 1:1 (1:0)

15. kolo 24. 11. 2013
Znojmo Olomouc 2:1 (1:0)

Liberec Dukla 0:1 (0:0)

Slovácko Slavia 3:0 (1:0)

Ostrava Teplice 0:0

Sparta Mladá Boleslav 4:1 (1:1)

Příbram Jihlava 5:0 (3:0)

Brno Plzeň 1:3 (1:1)

Bohemians Jablonec 0:1 (0:0)

16. kolo 1. 12. 2013
Jihlava Slovácko 2:1

Teplice Znojmo 1:3

Olomouc Dukla 1:2

Jablonec Sparta 2:3

Mlada Boleslav Ostrava 4:0

Bohemians Brno 1:1

Plzeň Přibram 2:0

Slavia Liberec 2:1

17. kolo 23. 2. 2014
Přibram Bohemians 1:0

Sparta Brno 4:0

Ostrava Plzeň 1:2

Slovacko Jablonec 1:0

Liberec Mlada Boleslav 2:0

Znojmo Jihlava 0:0

Olomouc Slavia 5:1

Dukla Teplice 3:1

18. kolo 2. 3. 2014
Plzeň Znojmo 3:2

Jihlava Liberec 2:3

Mladá Boleslav Slovácko 2:0

Jablonec Ostrava 1:0

Brno Příbram 1:0

Bohemians Sparta 1:2

Teplice Olomouc 4:0

Slavia Dukla 2:1

19. kolo 9. 3. 2014
Ostrava Příbram 1:1

Liberec Brno 1:0

Slovácko Bohemians 1:0

Sparta Plzeň 1:0

Znojmo Jablonec 4:0

Olomouc Mladá Boleslav 1:1

Dukla Jihlava 0:3

Teplice Slavia 1:0

20. kolo 14. 3. 2014
Jihlava Teplice 1:1

Slavia Znojmo 2:1

Příbram Sparta 0:1

Jablonec Olomouc 2:1

Bohemians Liberec 1:0

Brno Ostrava 0:0

Plzeň Slovácko 0:0

Mladá Boleslav Dukla 1:0

21. kolo 21. 3. 2014
Liberec Jablonec 3:0

Znojmo Bohemians 0:0

Ostrava Sparta 1:1

Slovácko Brno 5:0

Dukla Příbram 1:1

Olomouc Plzeň 1:2

Slavia Jihlava 1:2

Teplice Mladá Boleslav 0:1
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P L Z E Ň

malby natery

Partneři
Základní
Logotyp

Logotyp 
v šedé škále

Logotyp
inverzní

nejen sportovní výživa

nejen sportovní výživa

nejen sportovní výživa

Černá
Pantone
CMYK
RGB
WEB

 
Process Black C
0/0/0/100
0/0/0
#000000

Šedá
Pantone
CMYK
RGB
WEB

 
Cool Gray 9C
0/0/0/50
119/119/119
#777777

Červená
Pantone
CMYK
RGB
WEB

 
484C
20/100/90/10
183/33/38
#B72126

Bílá
Pantone
CMYK
RGB
WEB

 
-
0/0/0/0
255/255/255
#FFFFFF

výrobce léčiv
spol.s r. o.

LEŠENÍ
SCAFFOLDING s. r. o. 

www. scaffolding. ic. cz

Ofi ciální dodavatelé

Mediální partneři

Varianta 1

Varianta 2

Varianta 1 je varianta hlavní. Varianta 2 je doplňková a používá 
se pouze tam, kde by nebyla varianta 1 dostatečně výrazná 
(např. na podkladové ploše extrémně výškových formátů). 

Barevné pozitivní provedení se používá se pro všechny 
aplikace značky, pokud je na daném pozadí dostatečně čitelné.

Příklady užití na různé podkladové ploše viz 2.4.
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Základní barevné pozitivní provedení značky 1.1

Zdrojové soubory 
Varianta 1

pro tisk 
CT-V1-lg-cmyk.eps 
CT-V1-lg-pantone.eps

pro obrazovku 
CT-V1-lg.png

Zdrojové soubory 
Varianta 2

pro tisk 
CT-V2-lg-cmyk.eps 
CT-V2-lg-pantone.eps

pro obrazovku 
CT-V2-lg.png

DYBS 

FACILITY

FACILITY

www.koran.cz

w w w . e g r e n s i s . c z

88.3    92.5    93.2    100.0    107.9



28 VIKTORIÁN 11 GL 2014VIKTORIÁN 11 GL 2014 29

Soupiska

/ Soupiska

DOMÁCÍ
FC Viktoria Plzeň

Brankáři
30 Lukáš Hroššo 19. 4. 1987
1 Ondřej Kolář 17. 10. 1994
16 Přemysl Kovář 14. 10. 1985

Obránci  
5 Vladimír Coufal 22. 8. 1992
25 Jiří Fleišman 2. 10. 1984
11 Martin Frýdek ml.  24. 3. 1992
3 Miloš Karišik 7. 10. 1988
15 Radoslav Kováč 27. 11. 1979
4 Vojtěch Novotný 12. 10. 1994
21 Jiří Pimpara 4. 2. 1987
29 Lukáš Pokorný 5. 7. 1993
17 Jan Rajnoch 30. 9. 1981

Záložníci  
24 Djika Douglas 8. 3. 1993
7 Luboš Hušek 26. 1. 1984
13 Marek Jarolím 21. 5. 1984
27 Luboš Kolár 1. 9. 1989
19 Kevin Luckassen 27. 7. 1993
20 Michal Obročník 4. 6. 1991
8 David Pavelka 18. 5. 1991
10 Sergej Rybalka 1. 4. 1990
12 Isaac Sackey 4. 4. 1994
23 Josef Šural 30. 5. 1990

Útočníci  
9 Jevgen Budnik 4. 9. 1990
28 Dzon Delarge 24. 6. 1990
6 Matěj Káva 15. 8. 1994
18 Moustapha Ndiaye 24. 8. 1994

Hlavní trenér
Jaroslav Šilhavý

Asistenti trenéra
Jiří Chytrý, Milan Veselý

HOSTÉ
1. FC Slovácko

Brankáří
1 Matúš Kozáčik 27. 12. 1983
13 Petr Bolek 13. 6. 1984
33 Roman Pavlík 17. 1. 1976

Obránci
2 Lukáš Hejda 9. 3. 1990
3 Ondřej Chocholoušek 13. 11. 1994
4 Roman Hubník 6. 6. 1984
6 Matěj Končal 8. 12. 1993
8 David Limberský 6. 10. 1983
14 Radim Řezník 20. 1. 1989
21 Václav Procházka 8. 5. 1984
28 Marián Čišovský 2. 11. 1979

Záložníci
7 Tomáš Hořava 29. 5. 1988
10 Pavel Horváth 22. 4.1975
11 Milan Petržela 19. 6. 1983
17 Patrik Hrošovský 22. 4. 1992
19 Jan Kovařík 19. 6. 1988
20 Mladen Veselinovič 4. 1. 1993
25 Jan Rezek 5. 5. 1982
26 Daniel Kolář 27. 10. 1985
29 David Štípek 31. 5. 1992

Útočníci
9 Stanislav Tecl 1. 9. 1990
12 Michal Ďuriš 1. 6. 1988
15 Tomáš Wágner 6. 3. 1990
23 Marek Bakoš 15. 4. 1983

Hlavní trenér
Dušan Uhrin 11. 10. 1967

Asistenti trenéra
Jiří Skála, Zdeněk Bečka, Dragoş Picu

Jan Rezek / 

evoPOWER MÁ SÍLU V KAŽDÉ STŘELE

EVOPOWER
PUMAFOOTBALLCLUB.COM
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Mezi zápasy s Jihlavou se vklíní 
Dukla

Nejbližší utkání domácího poháru odehrají zástupci 
západočeské metropole proti Jihlavě. V pohárovém 
čtvrtfinále zkříží Vysočina Plzeňanům dráhu cel-
kem dvakrát v  zápasech 1. a 9. dubna. O tři dny 
později se navíc představí na domácím stadionu 
proti stejnému soupeři i v rámci čtyřiadvacátého 
kola Gambrinus ligy. Celek Vysočiny se drží ve 
středu tabulky, na neoblíbené sestupové příčky 
však nemá nijak velký náskok. Duo Bohemians 
1905, Ostrava ztrácí na Jihlavu pouze pět 
bodů.  Suverénně nejlepším střelcem Vyso-
činy je Bosňan Haris Harba, který ve dvaceti 
zápasech dovedl rozvlnit sítě soupeřů osm-
krát a prosadit se dokázal i v  posledním 
vzájemném utkání, ve kterém viktoriáni 
koncem září 2013 zvítězili na Vysočině 1:2.

Mezi tři utkání s Jihlavou se vklíní zápas 
v hlavním městě. Ze čtyř pražských zá-
stupců v  nejvyšší soutěži se tentokrát 
stane Viktorii soupeřem celek Dukly. 
Svěřenci trenéra Luboše Kozla se momentálně nacházejí na 
šesté příčce se ztrátou šesti bodů na třetí místo zaručující před-
kolo Evropské ligy. Celek z  Julisky má v  jarní části sezóny co 
napravovat, z dosavadních pěti zápasů se jeho hráčům podařilo 

vybojovat pouze čtyři body, což je na tým s ambicemi na účast 
v  evropských pohárech poměrně skromné číslo. Utkání začíná 
na domácím stadionu Dukly Praha Na Julisce v sobotu 5. dubna 
ve 20.15 hodin.

Hráči Viktorie Plzeň do jisté míry vyměnili evropské 

poháry za pohár domácí, alespoň co do četnosti 

utkání. Zatímco v  uplynulých týdnech obstarávala 

přísun zápasů uprostřed týdne Evropská liga, nyní 

ji zastupuje Pohár České pošty.


